

Брейн-ринг

В «Брейн-ринг» играют почти так же, как и в «Что? Где? Когда?», только на вопросы нужно отвечать на скорость, а количество команд в одном раунде или даже турнире ограничивается двумя или тремя командами, дабы зрители могли насладиться азартом и куражом, захватывающим знатоков во время игры.

Команды одновременно отвечают на один и тот же вопрос, причём правильно ответивший первым, лишает соперника возможности ответить на этот же вопрос. На данный момент существует несколько версий правил «Брейн-ринга», отличающихся количеством разыгрываемых вопросов и способом начисления очков за правильные ответы. Побеждает команда, набравшая больше очков. Обычно игра ведётся до определенного количества очков, что оговаривается заранее.